

# 俩月伐树三百棵 王营林场变沙场

**本报讯** (记者王琰 赵艳俊)“原来林场里种的有杨树、槐树、旱柳,到处都是郁郁葱葱的树林。随着采沙者的私采滥挖,仅过了两个月时间,300多棵碗口粗的树木被连根砍伐,地表的绿色植被也被破坏殆尽,林场变成沙场。”近日,王营林场附近的市民不断拨打电话反映,市城区白河四坝下游的王营林场内三百多棵树被采沙者砍伐,林场的生态环境被破坏,运沙的车辆进进出出,王营村的道路也被轧坏了,希望有关部门尽快制止这种不法行为。

12月12日,记者来到王营林场。在通往林场的路上大型拉沙车辆来往不断,窄窄的村道被拉沙车辆轧得坑洼不平。在距离林场还有四五百米的地方,坑洼泥泞的路面使记者只能徒步行走。一辆辆满载的拉沙车辆左晃右闪地从记者身边经过,从车上不时落下沙粒。记者在左躲右闪下,终于到了王营林场,放眼望去整个林场已变成了一个大采沙场,几辆铲车正轰鸣着不停铲挖着,十多辆运沙车来来往往不停运送,林场内已被毁得坑坑洼洼千疮百孔。

附近居民告诉记者,从今年夏天开始,采沙者开始在林场内挖沙,随着采沙者不断挖采被砍伐的树木也越来越多,林场逐渐变成了一个大型采沙场,被连根砍伐后的树木也被采沙者拉走,而这些树木都是林场种了多年的树木,原来林场还有一个看门的工人,但后来也不知去向了,现在在林场被破坏成这样却一直无人问津。



王营林场树木惨遭毁坏。本报记者 孙冰 摄

更让村民气愤的是,村里的道路也被拉沙车轧得难以脚。

如此大面积的毁林采砂,砍伐树木时是否办有砍伐证?为此,记者采访市林业局,市林业局工作人员告诉记者,王营林场是集体林场属卧龙区林业部门管辖。随后,记者与卧龙区林业部门取得联系,卧

龙区林业部门告诉记者王营林场确实属于他们管辖,但因为王营林场是集体林场,王营村负责林场的日常管理,可是根据《国家森林法》规定,林场砍伐树木必须先向林业部门递交申请再办理砍伐证。截至目前,卧龙区林业部门并没有收到王营林场的砍伐申请,这种大规模

的砍伐应该属于违法砍伐。

12月13日上午,记者再次来到王营村林场,昨日忙碌的运沙车已不见踪影,被轧坏的村道,有人正用沙子铺平。一位村民告诉记者,由于记者昨日采访,今天采沙者就停工了。王营林场私采滥采的现象何时能真正停止,本报记者将继续跟踪报道。

最近,但是从车站路口开始,八一路上的路灯就不亮,没办法我只有绕了一大圈上学。”“可是,现在天黑得早,每次晚上接孩子时,家长找不到孩子,孩子找不到家长,双方都很着急却没办法。”一位学生家长向记者诉苦。

八一路上一家早餐店老板告诉记者,从人民路到文化路之间这段,路灯隔三差五只亮一两盏;从文化路到工业路之间则是从几年前大修后,就没

有路灯设施,更别提照明的事了;工业路到车站路之间的路灯从三两年前就开始不亮了。他经常见到学生因为看不清路而骑自行车摔倒、相撞的事情,有不少学生为此受伤。附近居民、学生家长也多次向有关部门反映,但一直没有得到解决。

正如早餐店老板所说,记者沿着八一路走了一遍后发现,八一路东段的路灯隔三差五只亮一两盏,八一路中段道路两边就没有路灯设施,八一路西段的路灯设施虽然完善但是不亮。从人民路开始到车站路之间的八一路都是黑漆漆的一片。市九中的学生何时能不再为摸黑上学而发愁,本报将继续关注。

## 八一路路灯不亮 众学生摸黑上学

**本报讯** (记者赵艳俊 王琰)“我也是市城区九中的学生,家住八一路。学校门前的八一路一直没有路灯,在早晨上学和晚上回家的时候,路上都是黑漆漆的一片,希望这里的路灯早日亮起来。”连日来,本报市民热线接到不少市九中学生打来的电话,反映从人民路开始到车站路之间的八一路上的路灯不亮。

12月8日早上6点20分,记者来到市九中门前,八一路上一片漆

### 市“转方式 正风气 提效能”

### 活动办与本报联办

监督电话:12345 或 63160000

反馈电话:13673770001

转方式  
正风气  
提效能

监督岗

本栏目监督报道刊登后,涉及的相关部门应在一周内对群众反映的问题进行调查了解核实,并分别向市委“转方式、正风气、提效能”活动领导小组办公室和本报报送反馈。对于推诿扯皮不反馈或报假反馈的部门,由市委“转方式、正风气、提效能”活动领导小组办公室下发督查通报。对因作风不良引发的群众反映强烈、影响发展大局的典型案件和违纪问题,将依法依纪严肃处理。



白河河堤该修补了



## 南阳市宛城区国土资源房产管理局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

宛区国土资告字[2011]5号

经宛城区人民政府批准,宛城区国土资源房产管理局决定以挂牌方式出让两宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和建设用地控制指标要求

编号	土地位置	宗地面积(平方米)	土地开	土地	土地	建设用地控制指标				出让年期(年)	准人	环境	建设	挂牌	竞买	
						容积率	建筑密度	绿地率	建筑高度							
TG2011-07号	宛城区广北路东段北侧马路北侧	42833.7	五通	一级外	城镇住宅商服用地	不大于2.5	不大于21%	不小于40%	不高于75米	70年	城镇住宅40年			2600	2000	50
商业建筑面积不大于地块总建筑面积的15%,地下建筑面积不大于规划实用面积的90%。																
TG2011-08号	红泥湾镇豫01线北侧	14688.4	三通	一级	工业	不小于0.8	不小于30%	不大于20%	不高于13米	应不低于780万元/公顷	50	棉、化纤纺织加工业	竟得人应制作环评文件报批	12	310	250
商业建筑面积不大于地块总建筑面积的15%,地下建筑面积不大于规划实用面积的90%。																

说明:1.工业项目行政办公及生活服务设施用地面积不得超过项目总用地面积的5%,严禁在工业项目范围内建成套住宅宾馆和培训中心等非生产性配套设施。

2.出让宗地界址平面界限以实测界址点坐标为准,意向界址按国家56高程系统为起算点测算的上、下界限高差为零。

3.出让宗地空间范围即宗地平面界点所构成的垂直面和上下界限高程平面封闭形成的空间范围。

二、竞买人范围

中华人民共和国境内的法人和其他组织除法律、法规另有规定外,均可申请参加竞买。申请人应当单独申请竞买。

凡存在伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪行为,非法转让土地使用权等违法行为,因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地

等情形之一的企业,不得参加竞买。

用途搞商品房开发、拖欠出让金等情形之一的企业,

(三)挂牌出让宗地的有关资料和竞买的具体要求详见挂牌出让文件,竞买申请人可在竞买报名时间内到报名地点获取挂牌出让文件。

(四)竞买申请人报名时须交纳竞买保证金,并按出让文件的要求提交相关文件。

(五)竞买保证金到账的截止时间为2012年1月18日17时。开户银行:宛城区政府信用社;账户:南阳

市宛城区财政局 账号:49523948716012 竞买保证金不得是银行借款、股东借款、转贷和募集资金。

(六)出让人在2012年1月18日18时前审查竞买资格,经审查,竞买申请人具备申请条件,并按规定缴纳竞买保证金的,确认其竞买资格。

四、挂牌时间、地点及竞价办法

(一)挂牌时间:

TG2011-08号宗地2012年1月9日9时至2012年1月20日10时

TG2011-07号宗地2012年1月9日9时至2012年1月20日11时

(二)挂牌地点:南阳市独山大道396号宛城区国土资源管理局三楼土地交易市场。

(三)符合条件的竞买人在挂牌期限内填写报价单报价;挂牌主持人确认竞买人的报价后,更新显示挂牌价格,并继续接受新的报价,在挂牌截止时间确定得人。

五、确定得人的标准和方法

(一)本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得的原则确定得人。

(二)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定得人。

六、其他事项

(一)竞买人自行踏勘挂牌出让宗地。

(二)挂牌出让宗地的成交价款不含契税。

(三)TG2011-08号宗地挂牌出让成交价款不含地上建筑物费用,地上建筑物费用由国有建设用地使用权得人与建筑物所有者自行结算,具体结算时间及有关要求详见出让须知。

联系人:郭辉 邮箱:...

联系电话:0377-63508965

传真:0377-63508955

查询网站:www.landchina.com/

2011年12月11日

## 生活困难盼救助 情况属实已帮扶

宛城区新店乡李先生 他是一名病退军人,丧失劳动能力,家庭生活很是困难,望政府给予帮助。

宛城区政府督查室 李先生反映的情况属实,新店乡民政部门把他列为低保对象和重点优抚对象。平时民政部门和主要领导多次给予临时救助。今后,民政部门将按有关政策尽最大努力继续给予其帮扶。

## 木炭窑场污染环境 环保部门强制拆除

方城县四里店乡老景庄村刘女士 该村有多家烧木炭的窑场,烧木炭时严重污染当地空气,当地的孩子为此都患上肺炎。

方城县环保局 11月16日,方城县环保局组织执法人员赶赴四里店乡老景庄村,发现现场36个窑口已全部拆除,询问当地群众得知,方城县林业局已于11月15日组织人员,采用钩机、铲车等设备将其全部拆除。今后,方城县环保局将对此烧炭点加强监管,确保清运原料,杜绝木炭窑死灰复燃,切实维护当地群众利益。

## 固定电话出故障 积极查修保畅通

唐河县毕店镇大姚岗村吴坡组郑先生 他家的固定电话不通已经一个多月了,曾多次向当地营业厅反映,但迟迟无人来维修。

南阳市联通分公司 接到群众反映后,唐河县联通分公司马上派客户经理上门为客户进行了查修。经查,郑先生家电话不通的原因是固定电话的话机出现故障所致,为客户更换话机后,电话恢复畅通。

## 校车超载送学生 联合查处排隐患

方城县独树镇侯先生 该镇超前学校有四辆面包车接送学生,这些车辆常常超载,家长们很是担忧。

方城县人民政府督查室 接到反映后,方城县教体局及独树镇政府很是重视,由独树镇政府牵头,镇中心学校、派出所、交通办、安全办等部门成立联合调查组,对此事进行调查。经查,超前学校共有3辆校车,其中2辆校车手续齐全,一辆校车未年检,有超员现象,派出所已将该校车扣留,并对该校车安全工作进行了专项整检。目前,独树镇校车整检工作已全面开展。

## 危房改造有标准 户均补助6000元

西峡县寨根乡程先生 2010年该地遭遇洪灾后,部分居民房屋受损严重,政府部门检测后同意进行旧房改造。他想了解旧房翻新补助政策。

西峡县政府督查室 根据《西峡县人民政府办公室关于印发西峡县2011农村危房改造工作实施方案的通知》规定,我县对农村危房改造的具体补助标准为平均每户6000元,农户新建房屋原则上补助最低不低于3000元,最高不高于15000元,优先扶持贫困户解决基本的住房需求。具体实施标准需要本人向寨根乡城建所咨询。(本报记者 王琰 赵艳俊)



## 承包水库为养鱼 农田灌溉成难题

镇平县彭营乡范庄村王先生 范庄村有一用于防汛灌溉的拦河大坝,2010年,该县水利局将这大坝附近的水库承包给他人养鱼。现在承包商只顾自己利益,干旱时期很少及时放水,周边村民用水灌溉农田很是困难。

## 三岔口无红绿灯 车辆行驶隐患多

一市民反映 市城区滨河西路锦江公寓东边的三岔路口没有红绿灯,过往车辆往往不减速,直接闯过路口,交通十分混乱,安全隐患很大,希望有关部门在此设置红绿灯。

## 个人信息被泄露 诈骗电话接踵来

杜旗县陌陂乡侯先生 几天前他在南阳市车管所办理了车牌手续,当时详细登记了自己的个人信息。没过几天便有一个来电显示为北京号码的人给他打电话,说可以给他办理购车退税业务,他询问南阳税务部门得知无此事,由此得知这是一个诈骗电话。对方知道他的住址、电话号码、车辆登记号等详细信息,可见他的个人信息一定被人泄露出去了。希望相关部门能加强管理,避免泄露用户信息。

## 无故停电两天 村民生活不便

淅川县厚坡镇同寨村一先生 12月4日,该村停电一整天,次日仍没有恢复供电,至于为何长时间停电,供电部门也没有说明原因,村民正常生活受到影响。